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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária 28/03/2016 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezesseis, ás 17h00min. Iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke á oitava Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Cleonice Maldaner conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou ao 

Vereador Sr. Elton Somavila a leitura de um texto bíblico, a seguir a leitura da ata da Sessão 

anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. Passando para Ordem do Dia 

colocou em apreciação matérias do Poder Executivo. Em 2ª votação os Projetos de Leis 20, 23 e 

24/2016 que respectivamente são: convênio com Lar dos Idosos. Converte área rural em área 

urbana para implantação de Loteamento em Santa Rosa do Ocoi. Cria cargos e amplia vagas no 

Quadro de Pessoal e declarou todos aprovados em ultima votação. Em 1ª votação após os trâmites 

regimentais colocou os Projetos de Leis 26 á 30/2016. O primeiro amplia número de vagas no 

quadro de pessoal celetista, os demais autorizam aberturas de créditos e dão outras providências e o 

Sr. Presidente declarou aprovados por unanimidade dos Edis presentes. Em votação pela tramitação 

legal colocou os Projetos de Leis 32 á 34/2016 declarou aprovados pela tramitação legal e enviou as 

comissões permanentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal 

colocou em 2ª votação o Projeto de Lei 10/2016 do Vereador Somavila que institui a Semana do 

Lixo Zero e declarou aprovado. Em única votação colocou os Projetos de Resolução 03 e 04/2016 

de autoria dos Vereadores Elton Somavila Edson Ferreira e Francisco Machado Mota que altera 

artigos do Regimento Interno da Câmara Municipal e declarou aprovados. Em votação pela 

tramitação colocou o Projeto de Resolução 05/2016 dos mesmos autores alterando artigos do 

referido Regimento em apreciação colocou a indicação 17/2016 do Vereador Silvio Marcos 

indicando melhorias no Cemitério Parque, devidamente apreciada determinou o envio ao Prefeito 

Municipal para providências. Passando para Palavra Livre fez uso Elton Somavila agradeceu a 

votação do Projeto de Lei 26 afirmando ser atendimento de sua indicação apreciada nesta Casa e 

justificou as alterações no Regimento Interno da Câmara proposto por sua pessoa. Não havendo 

mais nada a tratar o Sr. Presidente passou para  fase final agradeceu a presença dos visitantes 

convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e hora regimental. Determinou a 

lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada. 

 

 

Nilton Wernke                                                                                        Raulique Farias 

Presidente                                                                                                2º Secretário  

                                                                                                                      


